

**В.І. КРАВЧУКУ — 70**

Відомому вченому в галузі агроінженерії, доктору технічних наук, професору, академіку НААН, заслуженому працівнику сільського господарства України (1997) Лауреату Державних премій України в галузі науки і техніки (1992, 2001), директору ДНУ «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва» (ДНУ «УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого») Володимир Іванович Кравчук виповніло 70 років.



конверсії України, у 1997 р. — заступником Міністра промислової політики України — директором Державного департаменту тракторного і сільськогосподарського машинобудування. Упродовж 2002–2007 рр. В. І. Кравчук працював заступником начальника Управління координації здійснення аграрної політики, завідувачем сектору з питань розвитку технічної політики в аграрній сфері, соціальної інфраструктури та підприємства у сільській місцевості Секретаріату Кабінету

Міністрів України.

Народився Володимир Іванович 21 липня 1951 р. у с. Плиса Лановецького р-ну Тернопільської обл. У 1973 р. він закінчив Українську сільськогосподарську академію (нині Національний університет біоресурсів і природокористування України, НУБіП України) за спеціальністю механізація сільського господарства. Трудову діяльність В.І. Кравчук розпочав у 1975 р. в «Укрдосліднастресті» Головного управління сільськогосподарської науки міністерства сільського господарства УРСР (1975–1985 рр.) займаючи посади від інженера до заступника директора. Працював Володимир Іванович заступником директора дослідного господарства «Терезине» (1985–1989 рр.) і головою правління колективного сільськогосподарського підприємства «Вільнотарасівське» (1989–1994 рр.) Білоцерківського району Київської області.

У 1992 р. в Інституті механізації та електрифікації сільського господарства УААН (нині ННЦ «Інститут механізації та електрифікації сільського господарства» НААН) Володимир Іванович захистив кандидатську дисертацію, у 2005 р. у НУБіП України — докторську.

У 1994 р. В.І. Кравчука було обрано народним депутатом України II скликання. Він працював заступником голови Комітету Верховної Ради України з питань агропромислового комплексу, земельних ресурсів та соціального розвитку села.

У 1995 р. Володимира Івановича призначено на посаду заступника Міністра машинобудування, військово-промислового комплексу і

Водночас у 1998–2004 рр. В.І. Кравчук працює завідувачем кафедри, з 2004 р. — професором кафедри сільськогосподарського машинобудування НУБіП України.

Наукові дослідження В.І. Кравчука: адаптація сільськогосподарських машин у системах керованих технологій землеробства; розвиток сучасної землеробської механіки на базі нових методів експертизи техніко-технологічних рішень, інтегрованих систем керованого землеробства, інформаційно-комунікаційних засобів моніторингу агресурсних систем.

З 2007 р. В.І. Кравчук — директор ДНУ «УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого».

Володимир Іванович — автор понад 500 наукових праць і винаходів, 40 законодавчих і нормативних актів, серед яких — 15 Законів України. За безпосередньої участі вченого розроблено та впроваджено у виробництво більше 150 зразків нової техніки. Під його керівництвом підготовлено 10 кандидатів і 2 докторів наук.

В.І. Кравчук веде активну роботу в наукових і громадських організаціях України та зарубіжних країн (Польщі, Німеччині, Франції, Італії, Туреччині, Латвії, Білорусі), є віце-президентом Української асоціації аграрних інженерів.

Щиро вітаємо Володимира Івановича з ювілеєм, бажаємо міцного здоров'я, щастя і творчого натхнення.

**Відділення землеробства,  
меліорації та механізації НААН,  
ДНУ «УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого»**